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Chaosz.
(Dr.) Nem akarunk a dolog rendes folyá­

sának elébe vágni, inért reméljük, hogy a 
felmerült ellentétek, melyek egy közérdekű 
egyesület létét teszik válságossá, a higgad­
tabbak és azok győzelmével fog végződni, 
kik a kitűzött cél diadalát holmi alantas 
érdekeknek alárendelni nein fogják.

A tűzoltó-egyesületben válság ütött ki, 
mely a főparancsnok lemondását vonta maga 
után. Nem kutatjuk a válságot előidéző 
okokat, s nem is foglalunk állást egyik 
vagy a másik párt mellett, hanem igenis 
foglalkozunk az egyesülettel mint ilyennel.

A tűzoltóság szervezése, annak meg­
szilárdulása édes mindnyájunk érdeke, egyik 
legfőbb javunkat, anyagi érdekünket veszé­
lyezteti e válság. Tűz esetén itt állunk 
parancsoló, szervező erő nélkül, mint há­
borúban a sereg vezér nélkül.

Városunk tűzbiztonsága van veszélyez­
tetve, nem arról van tehát szó, hogy váj­
jon a bált itt, vagy amott tartsa-e meg az 
egyesület és hogy ez vagy amaz a cigány 
huzza-e „mégis huncut a német", hanem ar­
ról, hogy holnap valamelyik polgártársunk 
porrá éghet. Ki veszi ezen esetre magára 
a felelősséget? melyik párt?

De ne menjünk ily messzire, mind- 
I nyáján hisszük és reméljük, hogy a tűz­

oltóság lemondott főparancsnoka a maga­
sabb cél érdekében eleget fog tenni a 

; közóhajtásnak és elfoglalja régi helyét. 
Alkalmasabb egyént, ki annyira tudjon 
hivatásának magaslatára emelkedni s hozzá 

, oly lelkiismeretes módon látta el az egye- 
' sülét érdekeit, nem fognak tudni egyhamar 

az egyesület élére állítani.
Az egyesület erkölcsi és anyagi gya­

rapodása mindnyájunk érdeke és ezt csakis 
a legnagyobb egyetértéssel és összhanggal 
lehet elérni.

Az egyesület által rendezendő bál 
anyagi sikere mindnyájunk forró óhaja, 
mert az közvetve a mi speciális érdekünk 
is. Minden oly intézkedés tehát, mely ezen 
bál sikerét emelné s jövedelmének nagy­
ságát biztosítaná, csak üdvös lehet a cél 
tekintetében. Egy impozáns és minden 
tekintetben kifogástalan bál első és elen- 
gedhetlen kelléke a tágas, szellős és a mi 
felette kívánatos, fényáradatban úszó terem. 
Helységünkben pedig erre csakis és egye­
dül a „Korona Szálló" alkalmas.

Már az a körülmény, hogy minden 
nagyobb ily szabású mulatságok itt ren­
deztelek — a terem nagysága, a par-

I kettirozás, a világítás — már mintegy prae- 
destinálják a báloknak ttt történő tartá­
sára. — A cigányok kiválasztása a legsze­
rencsésebb gondolat volt a parancsnokság 
részéről. Az ellenpárt indítványának clfo- 

; gadása esetleg egy kellemetlen incidens 
emlékeit kavarta volna föl akaratlanul is, 
mely az estély sikerét kétessé tette volna.

Lássák ezt be az ellenlábas pártok. A 
dac a nemtelenek fegyvere, a belátás a 
bölcseké, a megbocsátás a férfiaké.

Oszlassák el tehát az ellentéteket és 
karöltve, egyesült erővel, főparancsnokuk 
élén rendezzenek a csörgős sapkáju Car- 
neval örömére olyan bált, melyről még 
dédunokáink is irigykedve beszélgessenek.

Hisz az élet úgyis oly múlandó.

A házi ipar meghonosítása.
Igen alkalmas és értékes dolognak 

bizonyult a házi ipar meghonosítása a 
külföldön, a hol ezzel fölötte fontos és 
nagy szociális kérdést oldottak meg. Meg 
kell tehát honosítani nálunk is. Igaz, hogy 
a házi ipar nagyobb lendület vételének 
egy bökkenője volt, tudniillik az elkészített 
portékákat, cikkeket édes hazánkban nem 
igen lehetett értékesíteni, vagy pedig any-

Első és második.
Naplórészletek.

Jegyzetté: OSZESZLY M. VICTOR.
I.

Tavasz van; a szerelem és illat évszaka. | 
Ibolyát-nyitó tavaszi délután . . .  Ma egy leány­
nyal ismerkedtem meg. Ábrándos kék szemei ! 
vannak és mindig mosolygó ajkai. Ez a leány 
talán nem is tud haragudni soha. Nem tudom, 
hogy a sok-sok ember között hogyan akadtam 
rá. Csak arra emlékszem, hogy egy bűbájos 
szempár tekintete merőn olvadt össze az én 
tekintetemmel, és hogy én a másik percben ott 
voltam az oldala mellett. Szótlanul haladtunk 
kis ideig mind a ketten. Az utánunk és előttünk 
haladók ügyet sem vetettek ránk és én mégis 
véltem hallani a hangos kritikát:

— összeillenek!
. . .  Ez volt a mi megismerkedésünk . . .
A mezőn csokrot kötöttünk, és úgy men­

tünk hazafelé. Megígértük egymásnak, hogy még , 
sokszor találkozni fogunk.

. . .  Az első ideál. . .
Boldog vagyok, miként ember boldog lehet.

II.
Egy évvel később. :

Esztendeje, hogy Margittal összehozott a 
vógzet. Micsoda év! Csókkal köszöntöttük a | 
reggelt, öleléssel az estét nap-nap után. Mos- |

tan sincs különben. Nagyon szeretjük egymást. 
Margit azt mondta egyszer: kész meghalni ér­
tem, csak szeressem. Szeressem! . . . Minő 
kérés ? . . .  Hát tudnék-e szeretni mást? Mást, 
és nem öt? Hűtlen lenni hozzá? Nem, és ezer­
szer nem. — Ma fogadtunk egymásnak. Egy­
szerű volt az eskünk és becsületes. Ö vállamra i 
hajtotta fejét és úgy súgta fülembe:

— Ugy-e nem hagysz el soha?
— Nem.
— Esküdj meg rá!
— ü g y  leg yek  boldog.

Elég.
Aztán megszólalt sokszor. Átfogta nyakamat j 

és merően a szemembe nézett, hogy onnan ol­
vassa ki: vájjon igazat beszélek-e? Mély tekin­
tetétől szinte megkábultam. így nézett rám akkor 
is, amikor először találkoztam vele. Ma beszél­
tünk még a jövőről is, és hogy egymásé fogunk 
lenni. Szépnek fontuk meg boldogságunk á lm át. .  
szent eskümet.

— Úgy legyek boldog . . .

III.
Négy év után.

Mindent meg lehet unni. Négy év óta sze­
retem Margitot s ma már úgy érzem, hogy nem’ 
érek meg oldala mellett még négy esztendőt. 
Nap-nap után a szememre veti, hogy más lány 
társaságában is megfordulok. Kezdem unni már 
e komédiát. Ma meg is mondom neki. Mit is 
mondok?

— Kedves Margit! A köztünk fennálló vi­
szonynak minél simább fenntartása érdekében 
kijelentem, hogy ö n  ma még sem nem menyasz- 
szonyom, sem nem olyan felettesem, akitől uta­
sításokat és pláne holmi prédikációkat elfogad­
hatnék. Nem vagyok gyerek, tudom mit cselek­
szem. A szándékom a maga irányában a leg­
komolyabb. De ha üldözéseivel tovább is untat, 
kénytelen leszek a közöttünk fennálló viszonyt 
esküm visszavonásával felbontani!

Értette? ! .  . .

Megmondtam néki, amire tegnap elkészül­
tem. Margit sirt, mint egy gyermek. Mit csinál­
jak? Még korai lesz a papucskormányzat. Végre 
is nem leszek egy leánynak teljesen a bolondja! 
— Később büszkén felvágta a fejét Margit és 
látható sértődéssel mondta:

— Isten önnel uram . . .

V.
Öt hónappal később. 

Régóta nem láttam Margitot. Már nem já­
rok fel hozzájok. Egy m ásikka l ismerkedtem 
meg. Uj regény, uj alakokkal . . .  Ilyenek vagyunk 
mi mind férfiak . . . Egy kis varróleány a mostani. 
Egy finomlelkü, érzékeny kis teremtés. Jó leány 
nagyon s úgy hiszem, nem lesz eredménytelen 
udvarlásom. Margitot feledni próbálom, tahin . . . 
talán sikerülni fog . . .
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nyira leszorították az árakat a vevők, hogy 
igazán nem volt érdemes velük foglalkozni.

Darányi Ignác ezzel a körülménnyel ak­
ként küzdött meg annak idején, hogy több­
felé kamarákhoz, megyei egyesületekhez 
kisebb-nagyobb összegeket küldött állam- 
segitségképen, azzal az utasítással, hogy 
ezen összegekből tetszés szerint támogat­
hatók azok a mezőgazdasági házi iparosok, 
kik a télen készítendő tárgyaikat éstékesi- 
teni nem tudják.

Az illetékes tényezők adtak előleget 
és gondoskodtak az értékesítésről. Egyben 
a miniszter kívánatosabbnak tartotta az ér­
tékesítésre vonatkozólag, hogy a készített 
tárgyakat, a mennyiben a belföldi fogyasz­
tásban nem szükségeltetnének, vagy az 
árakat lenyomnák, külföldi piacokon he­
lyezzék el. Az értékesítés után befolyó összeg, 
mint a házi ipar föllcnditésére szolgáló se­
gítség, továbbra is az illető kezében marad 
és jövőre is hasonló módon használtatnék 
föl. Mindebből kiviláglik, hogy a házi ipar­
ral lehet valamit, sőt nagyon sokat csinálni. 
Első sorban a honi ipar fölötte nagy len­
dületet vesz a külföldi piacokon és lassan­
ként megkedvelik olcsóságuk és jóságuk 
miatt iparcikkeinket. Azután meg száz és 
száz munkanélküli embernek munkát, ke­
nyeret ád s igy más haszontalan, kártékony 
dologra nem adják fejüket; családjaik nem 
éheznek, telik fűtésre, meleg ételekre s az 
egészségi viszonyok ezzel tetemesen ja­
vulnak és az elhalálozási statisztika nem 
számol be oly tömeges esetekkel.

Ily csapáson kell haladnia ennek az 
országnak.

Had legyen a nemzet minden fia ön­
érzetes, erős, elhatározásban szilárd és 
büszke arra, hogy magyar. És ha meg van 
a népben a nyugalom, a megelégedettség, 
ha meglesz a mindennapi kenyér, akkor

Hat év után.
Évek óta nem láttam Margitot. Képét nem 

tudtam szivemből kiűzni: az első ideál emléke 
tartós és kitörölhetetlen. Pedig utódja, az a 
finomlelkti, érzékeny teremtés minden jóban Ilii 
mása. Vigasztal, gyógyít, őrködik felettem és so­
kat gondol reám. Nagyon s z e r e t . . .  — Margit 
árnya itt bolyong körülöttem meghitt pillanatok­
ban . . . Egy kezet látok, amint meg int:

— Hol az eskü ? . . .
Eh, álom ez csak! A kép eltűri s szeretően 

simul hozzám a második s kér, hogy szeressem. 
Megakarom ölelni, de lehanyatlik karom. Átok 
szált rá . . . Egy megszegett eskü átka . . . Meg- 
akarom csókolni s nincsen annyi erőm, hogy 
ajkaim felnyissam . . . Egy gúnyolódó leány-arc 
látománya tolakodik kettőnk közé . . . Margit. . . 
Margit . . .

A második leolvassa mindezt arcomról. 
Aggódik és mégis szeret.

. . . Hol az eskü ? . . .

. . .  Úgy legyek boldog . . .
VII.

Hét év után. I
Levelet kaptam. Szomorú levél. Egy fiatal, 

leány-élet tragédiája van megírva benne sötét, 
nyomtatott betűkkel. Gyászos a kerete, gyászos 
minden szava. Egy sokat szenvedett élet 
nyert benne befejezést . . .  Margit, . . .  itt hagytál, 
itt. hogy tovább csaljam a világot; hogy tovább

más irányban fog fejlődni Magyarország, 
abban az irányban, a mely kívánatos és 
célszerű. A nép pedig tegye kötelességét 
és vásároljon hazai iparcikkeket.

Közgyűlés.
Az „Alsólendvai Polgári Olvasó Egy­

letnek" 1906. év január hó 6-án tartott 
évi rendes közgyűléséről az alábbiakban 
számolunk be.

Elnök előadja, hogy a gyűlés az 
alapszabályok értelmében határozatképp, 
a szép számmal megjelent tagokat meg­
jelenésükkel az egylet ügyei iránti érdeklő­
désüket tanúsítják — melegen üdvözli s a 
közgyűlés megnyitása után felolvastatja 
Pataky Kálmán jegyző által, a múlt évről 
szóló jelentését, melyből kitűnik, hogy a 
választmány a március 15-iki ünnepély 
rendezésén kívül tartott 8 rendes és 1 
rendkívüli gyűlést, rendezett a farsang fo­
lyamán egy táncmulatságot, melynek 90 K 
54 f. tiszta jövedelmét a könyvtár gyara­
pítására fordította; az egyletből kitiltotta a 
Borszem Jankót a hazafiui kegyeletet sértő 
verse miatt és helyette az Üstököst rendelte 
meg, Faragó Mór helybeli művész által 
Kossuth és Deák egyforma képeinek Ic- 
festését határozta el: továbbá kitűnik, hogy 
a múlt évben járattunk 10 napi, 4 szép- 
irodalmi, 4 éle és 7 heti lapot. Összes 
bevételünk volt a megelőző évi marad­
vánnyal együtt 1509 kor. 30 fill., kiadá­
sunk 1500 kor. 62 fill., hátralék 460 kor. 
tiszta vagyon 3275 kor. 50 fill. Az egy­
letnek a múlt évben volt 80 rendes és 10 
kültagja. Az év folyamán felvétetett 16 ren­
des és 5 kültag, eltávozott 2 rendes tag.

Fájdalom, a halálnak is dús aratása 
volt, amennyiben 4 érdemes tagot ragadott 
el soraink közül és pedig dr. Király Mórt, 
a köztiszteletben álló kiváló orvost, Beze- 
rédy Eleket, n 48-as események egyik 
részesét, aki igen gyakran hazafias lelke­
sedést ébresztett bennünk igazán lelkcsitö, 
szép szavalataival, Simon Zsigmondot, a 
mindnyájunk által tisztelt és szeretett rokon­

esküdjem hűségeket. Elköltöztél ugy-c, mert 
tudtad, hogy nem erre a hazug világra szület­
tél . . . Margit . . . Tizenkilenc tavasz és a — I 
halál . . . Van-e Isten ? . . . Nem lehet, nincs . . 
Neked nem voltak vétkeid, csak bűnöd, hogy 
szerettél . . . Angyalra volt szükség . . . Te reád, 
— akit csak most tanultam meg szeretni. Mert 
tudja meg elköltözött lelked, hogy nem boldog 
a te első ideálod: a képed nem liágy nyugton, 
panaszod itt kisért minduntalan.

Bocsáss meg Margit . . .  te jó, te kedves 
lány . . .  És én nem feledlek el soha, soha . . .

■ • Úgy legyek boldog . . .

Hol a boldogság az én számomra? Adjátok 
ide! .  . Ah tehát még sincs Isten ! Máskép nem 
törött volna össze a szivem, a lelkem. Pedig 
keresem az Istent . . . Volt idő, hogy a templom­
ban lestem utána, a tömjenszagu sekrestyékben. 
Nem találom . . . Ma korcsmáről-korcsmára járok 
— hajnalokig . . . Keresem az Istent, a boldog­
ságomat, - hogy visszaköveteljelek téged. Mar­
git . .  . Hol találom meg? . . . Sehol?? . . .  De én 
azért mégis keresem. Álmatlan éjeimen árnyad 
el-elkisér uj golgotámra: a boldogságot keresem. 
Hol, a temetőben, hol meg vig muzsikaszó mel­
lett vigadó cimborák között járok utána. Amott 
a bu van, emitt az igazság . . . Hol az Isten? . . 
Ki tudná megmondani ? . . .

férfiút, Molnár János szolgabirót, kit oly 
fiatalon ragadott el a halál. Mattyasovszky 
Vince inditványozza, hogy a hátralékok 
ügyész utján hajtassanak be, továbbá jelenti, 
hogy a számadások rendben vannak. Köz­
gyűlés ennek alapján Pollák Józsefnek a 
felmentvényt megadja.

A jövő évi költségeknél előirányoztatott 
2240 kor. 45 fill bevétel és 1454 kor. ki 
adás, maradvány 780 kor. 45 fill.

Következett a tisztikar lemondása és 
újból való megválasztása.

Kirnbauer Ferenc indítványára a bécsi 
„Zeit“ cinui magyarbarát lapot rendeli meg 
az egylet. Biró Lajos indítványára a „Pes- 
ter Lyoid"-ot beszünteti és Tüskés Dezső 
indítványára helyette a „Kereskedők Lap­
ját" rendeli meg az egylet.

Elnök megköszönve a szives érdeklő­
dést a gyűlést berekeszti.

h í r e k .
Előfizetőinkhez! Az „Alsólendvai 

Híradó" belelép ez évben mára Xl-ik év­
folyamába. Ezen alkalommal ismételve fel­
szólítjuk a t. Olvasóközönséget, hogy úgy 
anyagi, mint szellemi támogatásával hasson 
oda, hogy lapunk ne kényszerüljön be- 
szünni, hanem, hogy ezután is, mint eddig 
szolgálhassa a helyi társadalmat és ezáltal 
a köznek hasznára váljék. Tehát újból fel­
kérjük az igen t. közönséget, hogy fizessen 
elő lapunkra, melynek előfizetési ára csekély 
egész évi 8 korona, fél évi 4 korona, ne­
gyedévi 2 korona.

Tisztelettel
Az „ALSÓLENDVAI HIHADÓ" 

kiadóhivatala.

N yilvános nyugtázás. Az „Alsólendvai 
Dalkör” által rendezett Sylveszter estén jelen - 
volt hölgyek névsorát, valamint a felülfizetések 
nyugtázását az alábbiakban hozzuk :

A s s z o n y o k :  Antauer Jánosné, Baller Já- 
nosné, Baranyay Kálmánná, Balás Béiáné, Bel 
letz Edéné, Béky Béiáné, dr. Brünner Jőzsefné, 
Csiszár Sándorné, Erményi Jánosné, Eörsy Gyu- 
láné, Ecker Pálné, Flescli Manóné, dr. Fehér 
Dezsöné, Guttmann József né, Gráber Sándorné, 
Grosz Hermáimé, K. Hajós Mihályné, Horváth 
Lajosné, Hutás Jőzsefné, Illés Vendelné, dr. Józsa 
Fábiánné, Krenn Edéné, Kormos Árminné, Mcs- 
trovics Péterné, Mády Pálné, Matyasovszky Vin- 
céné, Pollák Lázárné, Pórin Ferencné, Pauscha 
Antalné, Rozenberg Mórné, Rácz Béiáné, Schwarcz 
Adolfné, id. Schwarcz Samuné, Szaurer Jánosné, 
Szaurer Jőzsefné, Tarnay Jőzsefné, Toplak Já­
nosné, Varga Sándorné, Weisz Adolfné.

L e á n y o k : Baller Ilonka, Bözsike, Balga 
Ilonka, Baranyay Amália, Gizella, Balás Jolán, 
Borteleky Elvira, Bezerédy Irén, Ekker Annuska, 
Flescli Zsófi, Fuss Evelin, Guttmann Viktória. 
Grosz Ella, Irénke, Halápy Juliska, Illés Mariska. 
Iványi Rnzsi. Kiss Katica, Kormos Etelka, (iáb- 
riclla, Káposztás Erzsébet, Mazol Lujza, Mestro- 
vics Mariska. Pollák Olga, Pfanczelter Bözsike, 
Rozenberg Aranka, Sáfár Erzsébet, Tarnay Anuska, 
Tibold Erzsébet, Toplak Mariska.

F e I ü I f i z e 11 e k : Dr. Józsa Fábián 1 ö K 
Balkányi Ernő 7 K, Karabélyos Elek, Hajós Mi 
hály, Pollák Lázár, dr. Wollák Adolf, dr. Lnub 
liaimer Oszkár, Béky Béla, Szaurer János 5—r> 
K, Kormos Ármin, Biró Lajos, dr. Brünner Jó­
zsef, Ferenczy János, Ferenezy József, Pollák 
Emil, Murányi Kálmán 3—3 K, Koutnek Ferenc. 
Löwinger Vilmos, dr. Strasscr Ármin, dr. Fiikor

VI.
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Marton, Schwarcz Arnokl, Rácz Béla, Balás Béla,
[ legmanti Emil, Pataky Kálmán, Szép János, 
i ; i;il István, Flesch Manó, Korom György, Polliik 
I ,/scf. cir Politzer Izidor, Szigeti Ignác, Horváth 
i j(is. Iványi Andor. Weisz Adolf, Csiszár Sán- 

r, Grosz Hennán, Hadrovics Elek 1— 1 korona.
1 1 /esen 111 kor. ö sszes bevétel telülfizetéssel 
együtt K 866. . kiadás K 245.77, tiszta jövede­
lem K 120-23. A nemesszívii adakozók fogadják 
a „Dalkör" leghálásabb köszönetét.

Diszgyülés. A helybeli kaszinó szere­
tett elnökének Hajós Mihálynak és jegyzőjének 
l'ataky Kálmánnak az egyesület érdekében kifej­
ti tt tevékeny és buzgó fáradozásuk Húsz éves 
jubileuma alkalmára felette kedves és lélekemelő i 
módon adott kifejezést szeretetének ragaszkodó- , 
sáliak és hálájának. A diszgyülés elnöke Pollák 
Lázár a kaszinó alapitó tagja, jegyzője Birő Lajos 
volt. — Az ünnepeltek érdemeit Kiss Dénes p. 
isk. igazgat méltatta meleg szavakban. Erre le­
hullott a lepel s látható lett az elnöknek olajfest­
mény ii mellképe. Pataky Kálmánt a kaszinó jegy- I 

tőjét pedig arany tollal lepték meg, Így avatták 
fel aranytollas jegyzőnek. — A díszközgyűlés ; 
ezzel véget ért. — A képleleplezést és a disz- 
wyülést fényes lakoma követte. Második fogásnál 
őr lózsa Fábián méltatta lelkes szavakban az 
elnök érdemeit, majd pedig cir. Brür.ner József 
magas szárnyalást) felköszöntőben Pataky Kál- 
i iiit dicsöitette. A tosztok áradata ezután meg­

indul! a durrogó pezsgős palaezkok a jóked­
vet csak növelték — a szónoki tehetségeket pe­
dig felszínre hozta. — Bor, pezsgő, cigány, má- 
ior, étel, ital s mi a szemnek és szájnak kelle- 
íes volt reggelig. Vígan húzta a czigány : 
mégis huncut a német" — ezzel a nótával már I 

i napot is kicsalta a hegyek közül s sugaraival 
bemosolygott a Korona ablakain.

M unkásm ozgalom . A szelnicai kőolaj- 
bánya munkásai, kik nagyobbrészt lengyelek, 
szombaton midőn fizetést kaptak, nagyszabású 
mulatóst csaptak és alaposan be is rúgtak. Ilyen 
állapotban nem tudni mi okból, de kikiáltották, 
hogy ők bizony az Istennek sem dolgoznak töb­
bet, sőt később a bányaigazgatóságtol azonnali 
elbocsájtásukat követelték. Az igazgatóság ezen 

bajuknak azonnal eleget is tett. A bányatelepet 
kiniettel a munkások izgatott hangulatára, a 

csendörség állandóan figyelemmel kiséri.
A dóm agasság . Zalavármegye törvény- 

h.itósági bizottsága a legutóbb tartott ülésén 
a uvgyei pótadó-kulcsot 1906. évre a házbér- 
vs -sztály-adóra 7.9' ,,, az egyéb adókra 8 9  

an állapította meg. — Az előző évihez ará­
nyit, a. úgy a házbér-adó, valamint az egyéb adó 

a 0.81’ ,,-kal magasabb.
H alálozás. Petrik Gyula helybeli köz- 

t szteletben álló ügyvédet súlyos csapás érte. 
Édes anyját, Petrik Emíliát, volt soproni lyceumi 
igazg. özvegyét 83 éves korában ragadta el a 
kérlelhetlen halál. — Veszteségét vigasztalja az 
a tudat, hogy oda Fent majd viszontlátják egy­
mást.

M ulató fuvarozók . Igrec Márton alsó- 
doinborui korcsmáros, a falu több gazdájával a 
karosi hegyről bort szállíttatott. A bort szállító 
fuvarosok már kiskanizsán elkezdték a bort vá­
molni s útközben sajtár számra lopták a bort s 
igán mulattak, a bor helyébe pedig mindig vi­

zet öntöttek a hordóba. Erdősfán már úgy be 
• Itak rúgva, hogy nemcsak maguk, hanem lo­
vaik is bort ittak viz helyett. A mulató fuvaroso­
kat a csendőrség feljelentette.

M ulatós b orbély . Lovnyák Vince Csák­
tornyái borbélysegéd már régen szeretett volna ' 
magának egy görbe napot csinálni, azonban az 
ahhoz szükséges pénzzel nem rendelkezett. Te­
kintettel erre a körülményre, főnőkének Bujanics 
Sándornak a pénztárát vette tüzetes vizsgálat alá 
s abban talált 100 koronát magához véve meg- 

s/"kött. A Csáktornyái rendőrség a károsult pa­
naszára még idejekorán, mutatás közben lefülelte 
cs a nagykanizsai kir. ügyészséghez átkisértette.

— Felhívás a hölgyközönséghez
A nagyérdemű helyi hölgyközönségnek ez- 
uton hozom szives tudomására, hogy a 
divatos hajviseletek tanulmányozásával több 
napot töltöttem Budapesten, és hogy ezen 
tanulmányomat gyakorlatilag is érvényesít­
hessem kérem a n. é. hölgyközönség szi- 
vés támogatását. WEISZ ERZSI.

T íz e lső rendű  iró  10 kötet müvét adja 
pompás diszkötésbén a „Magyar Kereskedelmi 
Közlöny", Budapest VII., Károly-körut 9. min­
denkinek ingyen, csupán 12 krajcárt kér köte- 
tenkint a bekötési táblába való beleillesztéséért, 
vagyis a 10 kötetnél 1 frt 20 k r , ha előfizeti a 
„Tolnai Világ Lapját" félévre 4 frt helyett 2 frt. 
48 kr.-ért Ez a 10 kötet mii rendkívül elegáns 
diszkötésben van kötve, s az egész 10 kötet egy 
védő tokban foglaltatik. Ezen 10 kötet mii bolti 
ára 15 forint. Itt felsoroljuk az irók neveit, vala­
mint a müvek címeit: Molnár Ferenc: Egy pesti 
leány története; Zöldi Márton: Egy primadonna 
házassága; Thuri Zoltán: Sötétség; Holtai Jenő: 
Titokzatos hercegnő; Tolstoj Leó: A pénz átka; 
Dumas Sándor: örült a trónon; Conan Doyle: 
A család réme; Szomaházy István: Asszonyi 
bosszú; Kóbor Tamás: Örök éjszakák; és Gaál 
Mózes: Rácz Márton regénye. Nagyon ajánl­
juk t. előfizetőinknek ezen kitűnő lap előfizetését 
s melyről bátran mondhatjuk, hogy igazi külön­
legesség rendkívül dús tartalmánál fogva. Előfi­
zetések a Magyar Kereskedelmi Közlönyhöz kül­
dendők, Budapest, Vll. Károly-korút 9.

H i r d e t é s e k

7125 1905. tkv.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. jbíróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy: Dr. Cliilkó Sándor ügyvéd 
vcgrehiijtiilónak, Tkálee .Mihály nős Horváth Ká­
lival végrehajtást szenvedő elleni öl kor. 20 fill 
tőkekövetelés és jár. iránti vhajtási ügyében Tkálccz 
Mihály és fel. Horváth Katinak az alsólendvai kir. 
járásbíróság területén levő:

a tüskeszeri 223. sz. tjkvben, 1 + 1  sor 
481 a. iirsz. a. felvett egész ingatlanukra (rét a 
Trebes dűlőben) adó alapon ezennel 150 koroná­
ban megállapított kikiáltási árban,

2. t  2 sor 485. b. hisz. a. felvett egész in­
gatlanukra (2. sz. ház, udvar és kert a bel telek­
ben) adó alapon ezennel 405 k.-ban megállapított 
kikiáltási árban és pedig mindkét ingatlannál a 
Horváth Kati nevén álló 1 2-ed részre az 1881. 
évi LX. t.-e. 150. §-a alapján az árverést elren­
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok

az 1906. évi február hó  5-ik napján

d. c. 10 órakor Tüskeszi •r köz-égh ázánál inogta r-
tandó nyilván! írverésen a meg'álla pitott kikiáltási
áron alól is eladnini fognak.

Árverez;ni szándéki izék tiirtóznak az ingat-
lan jutalék heesáiának 10 11 ..-át kés;zpénzben, vagy
a*188l: LX. t.-< 42. 8-■ában ,jelzt•tt árfolyammal
ázni i tóit ős az 1881. évi nm 1-énJ-1331:í.sz. a. kelt igaz­
ságügyminisztéri rendelet 8. 8-bun, kijelölt óvadék-
képes érlékpt •pii bán a 1óküldött kezéhez letenni,

Kell Alsij-Lendván, 1905. évi november 1 1.

\ kir jbíróság telekkönyvi hatósága.

Bíró, kir. albirő.

53 1906 tkvsz.
Hivatalos jelentés Bördöce község telek­

könyvi átalakítási ügyében arról, hogy a 7404 1905. 
sz hirdetmény tévesen a 24366 1893. I. M. számú 
rendelet 112 §-a helyett a rendelet 89 §-a alap­
ján bocsáttatott ki.

V É G Z É S .
A telekkönyvi hatóság e jelentés folytán a 

7404. tkv. 905. sz. a. kibocsátott hirdetményt 
hatálytalanak jelenti ki s kibocsájtja a következő 
újabb

hirdetményt.
Bördöczc község tkvl átalakítási ügyében a 

7404. tkv. 905. sz. a. kibocsájtott s a hivatalos 
lap 1905. évi 287, 288 és 289 számaiban közzé­
tett hirdetmény tévesen bocsáttatván ki, az alul­
irt tkvi hatóság azt hatálytalannak nyilvánítja.

Egyúttal közzé teszi, hogy Bördöczc község 
telekkönyve birtokszabályozás következtében át­
alakíttatott és az átalakítással egyidejűleg azokra 
az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1880. 29. 
és az 1889. 38 és az 1891. 16. t.-ciftkek a tény­
leges birtoklás tulajdonjogának bejegyzését ren­
delik az 1892. évi 29. 1.-cikkben szabályozott el­
járás ;t telekjegyzökönyvi bejegyzések helyesbíté­
sével kapcsolatban foganatosíttatott.

Ezt azzal a felhívással teszi közzé hogy
1., mindazok, a kik az 1886. 29. t.-eikk 

15. és 17 § ai alapján ideértve e §-oknak az 
1889.38. t.'-cikk 5 és 6 §-aiban és az 1891.16 
t.-cik. 15 §-a pontjában foglalt kiegészítéseit is, 
valamint az 188'.). 38. t.-eikk 7. §-a és az 1891.16. 
t.-cikk 5. §-a b. pontja alapján eszközölt be­
jegyzések vagy az 1886. 29. t.-cikk 22 §-a alap­
ján történt, törlések érvénytelenséget kimutathat­
ják, e végből törlési keresetüket 6 hó alatt vagyis 
az 1903. ÉVI JULIUS 31-ig bezárólag a telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be. mert e meg nem 
hosszabitható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a harmadik személynek, a 
ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett hát­
rányára nem szolgálhat.

2., hogy mindazok, a kik az 1886.29. t.-cikk 
16 és 18 §§-ai-nak eseteiben ide értve ez utóbbi 
§-nak az 1889.38. t.-cikk 5 és 0. §-aiban foglalt 
kiegészítéseit is, — a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzése ellenében ellenmondás­
sal élni kívánnak, írásbeli ellenmondásukat 6 hó 
alatt vagyis 190(5. ÉVI JULIUS HÓ 31-ig be­
zárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, 
mert e meg nem hosszabitható záros határidő 
letelte után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog;

3., hogy mindazok a kik a telekkönyv át­
alakítása Tárgyában a tett intézkdések által, nem 
különben, mindazok, akik az 1., és 2., pont­
ban körülirt eseteken kívül az 1892 29 t.-cikk 
szerinti eljárás és az ennek folyamán történt be­
jegyzések által az előbb nyert nyilvánkönyvi jo­
gaikat bármily irányban sértve válik, — ide értve 
azokat is, kik a tulajdonjog arányának az 1989. 
38. t.-cikk 16. §-a alapján történt bejegyzését 
sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz 
6 ó  alatt vagyis 1906. évi JULIUS HÓ 31-ig be­
zárólag nyújtsák be, mert e meg nem hosszab­
itható záros határidő elmúlta után az átalakításkor 
közbenjött téves bevezetésbül származó bármi 
nemű igényeket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetnek az említett 
bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes utján 
és csak időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
3-ik személyek jogainak sérelme nélkül támad­
hatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 
a kiküldöttnek eredeti okiratokat adtak át, hogy 
a mennyiben azokhoz egyúttal egyszerű máso­
latokat is csatoltak vagy ilyeneket pótlólag be­
nyújtanak, az eredetieket e telekkönyvi hatóság­
nál átvehetik.

A kir. járásbíróság mint telekvi hatóság.
Alsólendván, 1906. évi január hó 3.

Bíró, kir. albirő.

V a la h á r a megszabadultam szenvedéseimtől mióta a „György" életbalzsamot hasz­
nálom és a gyógyerciét nem tudom eléggé dicsérni! így írja Török 

Anna, Úszódról (Pest megye).
Számtalan Id e g  kapta vissza egészégét a „György éleibalzsam" állal, melynek gyógvhatása csodálatos, kiváltképpen: gyomorbaj, bél- 
baj, étvá| .• lansi ■. influen: i kobka, i.iz csuz, kös/vény, fej- és fogfájásban szenvedőknél. 94.711 elismer.-levét bizony itia ezt. 12 
kis vág) 1 d l  kor. .Mi fill. bérmeiitve. .Mimiin il\ rendeléshez I üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati Uta­

sítással. Szétkiildi az egyedüli készítő: Városi gyógyszert. Temesvár, Szentgyörgy-tér mi:,.
Ezen h áziszer ne hiányozzon egy családnál sem. ItTvorgv less
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S Z Ő L Ő V E S S Z Ő
A világhírű 

D E L A W Á R  E 
adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem k e ll!!
a szőlészet kincse.

A phyloxerának ellent á ll!!
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.
Szölőoltványok mérsékelt áron | 

kaphatók!
Nagym ennyiségű sim a s gyökeres Dela- 

w áre  vessző eladás.
Czim :

Szigyártó és Takáts.
szőlőtelep tulajdonosok 
Telep: Alsó-Segesd 

Központi iroda Felső-Segesd . (Somogymegye).

Kei l - lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i I - féle viasz-kenőcs kemény-padló számára 
K e i I - fék fehér Glasur fénymáz 90 f.
K e i I - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f. 
K e i I - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Gianer Testvérekutóda) cégnél Alsólendván.

Tolnai Világlapja
kapható lapunk kiadóhivatalában.

felhívás
AIsó-Lendva-Yidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

gyűjtő és előlegezés!- osztály 
IX-ik évtársulatába

Van szerencsénk a t. Czini tudomására hozni, hogy a gyűjtő- és előlegezést 
osztályunk IX. csoportját 1906. január hó 31-én nyitjuk meg.

Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrészeket. Minden üzletrész után 
hetenként 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az évtársulat feloszlik és a 
társaság a leszámolási összeget 14 napon belül fizeti ki, amidőn is a könyvecske 
visszaszolgáltatandó.

Vidéki tagok 4 hétig késedelmi kamat alól felmentetnek.
A takarékpénztár a befizetett összegek után 4 kamatot fizet, üzen kamat 

után járó 10"„ kamatadót az intézet viseli.
Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsönképen 

összesen 200 koronát kitevő előlegre tarthat igényt.
A kölcsön-előlegek után a kamat 6'u.°n, mely hetenként a befizetéssel együtt 

szedetik be olykép, hogy minden 100 korona kölcsön után hetenkint 13 fillér kamat 
fizetendő.

Az esetben, ha a t. Czim részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkérjük, 
hogy velünk tudatni szíveskedjék, hogy hány részletet jegyezhetünk elő b. nevére.

Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.
z : i i i ü i
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Nyomatott Bokányi F.rnő gyorssajtóján Alsók ndván.


